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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАХИСТУ 

ІНФОРМАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ УКРАЇНИ 
 

Сучасний розвиток суспільства неможливий без інформаційних 
технологій. У повсякденному житті використання інформації потребує 
захищеності від витоку, підробки та знищення її. У цьому нам може 
допомогти інформаційне право. Основними регулюючими правовими актами 
у галузі інформаційних ресурсів є Закони України «Про інформацію» та «Про 
державну таємницю». Водночас наявні більше ніж 150 нормативних 
правових актів різного рівня, що регламентують питання забезпечення 
збереження державної і службової таємниці. З огляду на те, що кримінально-
правові норми, що діють у цій сфері, є бланкетними, то на практиці 
виникають певні труднощі щодо їх правильного розуміння та застосування. 

Саму систему інформаційного права структурно поділяють на дві 
частини: загальна та особлива [1]. 

У загальній частині наводяться норми, які встановлюють основні 
поняття, загальні принципи, правові форми і методи правового регулювання 
діяльності в інформаційній сфері [2]. 

Особлива частина регулює суспільні відносини відкритої 
загальнодоступної інформації та інформації з обмеженим доступом 
(інститути державної таємниці). 

Проблеми правового регулювання відносин в умовах інформаційного 
суспільства є актуальними і лише в деяких країнах створюється національна 
система законодавчого регулювання відносин у глобальному 
інформаційному просторі [1]. 
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В Україні усі види інформаційних технологій, їх виробництво та засоби 
забезпечення цих технологій становлять спеціальну сферу діяльності, 
розвиток якої визначається державною інформаційною політикою та 
Національною програмою інформатизації [1]. 

Комплексна система захисту інформації з підтвердженою відповідністю 
– взаємопов’язана сукупність організаційних та інженерно-технологічних 
заходів, засобів і методів захисту інформації. Завданням комплексної системи 
захисту інформації є забезпечення конфіденційності (у разі обробки 
інформації з обмеженим доступом), цілісність, доступності інформації в 
системі «Інформаційний портал Національної поліції України» шляхом 
здійснення заходів, спрямованих на захист інформації від несанкціонованих 
дій (у тому числі з використання комп’ютерних вірусів), які можуть призвести 
до її випадкової або умисної модифікації чи знищення [3]. 

Провідна роль у створенні, впровадженні та використанні 
інформаційних систем як міжвідомчого, так і внутрішньовідомчого 
характеру належить центральним та регіональним підрозділам Національної 
поліції України. Усе це потребує від співробітників відповідних знань та 
навичок у галузі провідних інформаційних технологій [3]. 

Отже, потрібне подальше вдосконалення інформаційних технологій для 
захисту інформації у роботі співробітників Національної поліції України. 
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Экономическая безопасность государства многоаспектна. От 

транснациональных глобальных угроз до частных проблем отраслевого 
характера она проявляет себя, прямо завися от уровня экономического 


